

省政府出台新规： 优秀农民工将享受落户城镇优惠政策

□据《河南商报》

24日，记者获悉，省政府印发了《关于推进河南全民技能振兴工程实施方案》的通知。

省政府制定的目标是：到2013年，完成农村劳动力转移就业技能培训1000万人次、企业在岗职工岗位技能提升培训200万人次、失业人员转岗职业技能培训150万人次，新培养技师、高级技师10万人。

为此，省政府与人力资源和社会保障部成立了共同推进河南全民技能振兴工程领导小组。

根据春节期间外出务工人员集中返乡的规律，组织农民工积

极参加各类职业技能竞赛活动，从中选拔培养高技能人才，对取得优异成绩者按规定授予“河南技术能手”称号，并晋升相应职业资格等级。

到2013年，全省要建成100个年培训能力5000人以上、每个省辖市建成20个年培训能力3000人以上、60个劳务输出基地县建成年培训能力2000人以上的农村劳动力转移就业技能培训示范基地。

省政府要求，推行学历证书和职业资格证书并重制度。也就是说，重点中等职业学校毕业生，在取得学历证书的同时取得相应的技能人员职业资格证书，高级

技工学校毕业生在取得技能人员职业资格证书的同时取得大专以上学历证书。

省政府要求，建立河南省优秀农民工奖励制度，每2年评选1次，每次评选100名左右，纳入政府奖励范围，每人一次性奖励人民币5000元。省人力资源和社会保障部门会同公安等部门制定优秀农民工落户城镇的优惠政策。

同时，建立河南省创业带头人奖励制度，每2年评选1次，每人一次性奖励人民币5000元。

省政府还鼓励企业开展评选企业首席技师、首席员工等符合企业内部发展需要的奖励活动。

贫困老太盗窃被抓后 马上获释并获赠现金 事发商丘虞城，被盗人将派出所告到 镇政府；律师：派出所做法合法

□据 商都网

儿子在外打工，老伴儿瘫痪在床，自己又患病卖光了口粮。10月23日，商丘市虞城县谷熟镇吴珠（化名）老人在一家建筑工地偷了几根塑料水管和两个铁架子，被民警抓获。得知吴珠老人家庭情况后，鉴于老人盗窃金额较小，且她是初犯，民警遂决定对老人免于处罚，并送给老人一袋面粉和100元现金。结果，被盗人将派出所告到了镇政府。

“六旬小偷”被抓现行

据谷熟派出所所长陈喜龙介绍，10月23日5时，派出所民警巡逻至谷熟镇北头一个建筑工地附近时，看见一个六七十岁的老太太在吃力地往一辆红色人力三轮车上装东西。三轮车上装的是几根建筑工地上的塑料水管和两个1米高的铁架子，民警对老人进行询问。老太太承认是在偷工地上的东西，准备天亮后去卖点钱还债。

派出所所长放人送钱

老太太被巡逻民警带到谷熟派出所。据了解，老太太系谷熟镇刘大庄村村民，现年66岁。两个儿子常年在外打工，家里只有她和瘫痪在床、生活不能自理的老伴儿靠政府救济度日。

前些日子，吴珠老人患病花了几百元。为此，她卖光了家里仅有的口粮。

所长陈喜龙当即和刘大庄村

村支书赵端华取得联系，核对了吴珠老人的情况。

陈喜龙说，经评估，老人盗窃物品价值不超过50元，她又是初犯，遂决定对老太太免于处罚，并塞给老太太100元钱，同时，还给老太太的三轮车上装了一袋面粉。

被盗人怒告派出所

被盗建筑工地的守夜人王光明听说消息后赶到了派出所。

王光明对陈喜龙说，建筑工地上经常会丢些水管子、铁架子等东西，他常被老板罚钱。现在好不容易抓住了一个小偷，陈喜龙却放走了她，王光明非常生气，遂将陈喜龙告到了镇政府。

派出所做法合法

24日，被盗工地老板蒋道军说，听了陈喜龙的解释，他理解了派出所的做法，“老人是可怜人，遇到这样的事，搁谁都心软”。

商丘义工联合会常务副会长赵金章说，他们义工联合会和老人联系上后，将对她进行救助。

河南铭高律师事务所律师张万莹说，老人盗窃的物品价值不大，达不到刑罪立案标准，其行为应属于情节轻微的一般违法行为。公安部门可以选择给予当事人警告、罚款、行政拘留等治安处罚。谷熟派出所的做法在法律上并无不当。



博爱有棵千年黄栌

这是日前在河南省博爱县新嘉岭拍摄的古树——千年黄栌。眼下满枝红叶的千年黄栌，位于太行山山顶，树高10米，直径0.8米，已有千年树龄，在灌木类植物中十分罕见，是目前我国已发现同类树种中体积最大的一棵。目前，当地林业和旅游部门已对该树进行了有效保护。

（据新华网）

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。